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Arredamento standard BASE
∙ Pareti bianche
∙ Moquette blu volturno
∙ 1 tavolo
∙ 3 sedie 
∙ 2 lampade alogene
∙ 1 quadro elettrico presa 220V
∙ Nome azienda standard su frontalino
   (per ogni lato aperto)

Standard furniture BASE
• White walls
• Volturno blue carpet
• 1 table
• 3 chairs
• 2 halogen lamps
• 1 electrical board with single socket 220V
• Standard company name on fascia board
  (for each open side)

Eventuali modifiche o integrazioni alla proposta 
standard verranno conteggiate a parte.
Montaggio cartellonistica sulle pareti 
esclusivamente con catenelle o biadesivo 
(no chiodi, viti, etc). La reale disponibilità 
degli arredi è da verificare al momento 
dell’ordine. Le immagini sono indicative.

Any modification or addition to the standard 
proposal will be calculated separately. 
Graphics assembly on walls only with chains 
or double- sided tape (no nail, no screw, etc).
The actual availability of the furniture is 
to be verified at  time of order. Images are 
illustrative.

STAND BASE 2x2 -    STAND BASE 2x2 -A B
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STAND BASE
BOOTH BASE



Arredamento standard BASE
∙ Pareti bianche
∙ Moquette blu volturno
∙ 1 tavolo
∙ 3 sedie 
∙ 2 lampade alogene
∙ 1 quadro elettrico presa 220V
∙ 1 armadietto BASE (solo nel 3x3) 
∙ Nome azienda standard su frontalino
   (per ogni lato aperto)

Standard furniture BASE
• White walls
• Volturno blue carpet
• 1 table
• 3 chairs
• 2 halogen lamps
• 1 electrical board with single socket 220V
• 1 cupboard BASE (only for 3x3)
• Standard company name on fascia board
  (for each open side)

Eventuali modifiche o integrazioni alla 
proposta standard verranno conteggiate a 
parte. Montaggio cartellonistica sulle pareti 
esclusivamente con catenelle o biadesivo 
(no chiodi, viti, etc). La reale disponibilità 
degli arredi è da verificare al momento 
dell’ordine. Le immagini sono indicative.

Any modification or addition to the standard 
proposal will be calculated separately. 
Graphics assembly on walls only with chains 
or double- sided tape (no nail, no screw, etc).
The actual availability of the furniture is 
to be verified at  time of order. Images are 
illustrative.

STAND BASE 3x2    STAND BASE 3x3    
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STAND BASE
BOOTH BASE



Arredamento standard BASE
∙ Pareti bianche
∙ Moquette blu volturno
∙ 1 tavolo
∙ 3 sedie 
∙ 2 lampade alogene
∙ 1 quadro elettrico presa 220V
∙ 1 armadietto, 1 desk con sgabello 
∙ Nome azienda standard su frontalino
   (per ogni lato aperto)

Standard furniture BASE
• White walls
• Volturno blue carpet
• 1 table
• 3 chairs
• 2 halogen lamps
• 1 electrical board with single socket 220V
• 1 cupboard, 1 desk with stool
• Standard company name on fascia board
  (for each open side) 

Eventuali modifiche o integrazioni alla 
proposta standard verranno conteggiate a 
parte. Montaggio cartellonistica sulle pareti 
esclusivamente con catenelle o biadesivo 
(no chiodi, viti, etc). La reale disponibilità 
degli arredi è da verificare al momento 
dell’ordine. Le immagini sono indicative.

Any modification or addition to the standard 
proposal will be calculated separately. 
Graphics assembly on walls only with chains 
or double- sided tape (no nail, no screw, etc).
The actual availability of the furniture is to be 
verified at  time of order. Images are illustra-
tive.

STAND BASE 4x3    STAND BASE 4x2    
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STAND BASE
BOOTH BASE



 

Arredamento standard TECNO
∙ Pareti bianche
∙ Moquette blu volturno
∙ 1 tavolo
∙ 3 sedie 
∙ 2 lampade alogene
∙ 1 quadro elettrico presa 220V
∙ 1 desk con sgabello  (solo nel 3x3) 
∙ Nome azienda standard su frontalino
   (per ogni lato aperto)

Standard furniture TECNO
• White walls
• Volturno blue carpet
• 1 table
• 3 chairs
• 2 halogen lamps
• 1 electrical board with single socket 220V 
• 1 desk with stool (only for 3x3)
• Standard company name on fascia board
  (for each open side) 

Eventuali modifiche o integrazioni alla 
proposta standard verranno conteggiate a 
parte. Montaggio cartellonistica sulle pareti 
esclusivamente con catenelle o biadesivo 
(no chiodi, viti, etc). La reale disponibilità 
degli arredi è da verificare al momento 
dell’ordine. Le immagini sono indicative.

Any modification or addition to the standard 
proposal will be calculated separately. 
Graphics assembly on walls only with chains 
or double- sided tape (no nail, no screw, etc).
The actual availability of the furniture is to be 
verified at  time of order. Images are illustra-
tive.

STAND TECNO 3x3    STAND TECNO 3x2    
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STAND TECNO
BOOTH TECNO



 Prezzo a preventivo Ad hoc quotation 
ESEMPI DI STAND PERSONALIZZATI / EXAMPLES OF CUSTOM STANDS

STAND PERSONALIZZATI
CUSTOMIZED STAND
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Blu Volturno / Blue Volturno Rosso / Red

Grigio scuro / Dark grey Grigio chiaro / Light grey

€ /mq 13,50 + ivaCOLORI MOQUETTE / CARPET COLORS  

EXTRA ARREDI
FURNISHING

PAG 7



PAG 8I prezzi si intendono “Senza minimo garantito” |  Prices are intended "Without minimum guaranteed" / Gli importi indicati NON sono comprensivi di IVA - Price are net of VAT. 

Tavolo quadrato bianco
White square table
h cm 76
€ 90,00

Sgabello alto bianco
White high stool
cm 35x35 h 71
€ 43,00

Poltrona fridenau panna/nera
Fridenau armchair ivory/black
cm 66x62 h 63
€ 97,00

Sedia bianca
White chair
€ 30,00

Pouf bianco in ecopelle
White pouf
cm 37x37 h 37
€ 34,00

Tavolo alto quadrato
bianco
White square hightop table
cm h 113
€ 109,00

Tavolo
Table
cm 140x70 h 74
€ 97,00

Tavolo tondo alto bianco
Hight round hightop table
diametro dim. cm 70
h 113
€ 109,00

Poltrona panna/nera
Ivory/black armchair
cm 66x62 h 63
€ 109,00

Tavolo tondo bianco
White round table
h cm 76
€ 90,00

EXTRA ARREDI
FURNISHING



PAG 9I prezzi si intendono “Senza minimo garantito” |  Prices are intended "Without minimum guaranteed" / Gli importi indicati NON sono comprensivi di IVA - Price are net of VAT. 

Tavolino basso bianco/nero
Short livingroom table
cm 55,5x55 h 45
€ 30,00

Frigo-bar 140 litri
Bar fridge 140 litres
cm 55x60 h 85
€ 121,00

Armadietto in legno con
chiave
Wooden locker with key
dim. 80x41 x h. 72,5 cm
€ 109,00 

Desk in legno bianco
completo di ripiano
Reception desk
cm 100x50 h 100
€ 109,00 

Ciabatta multipresa extra
Extra multi plug adapter
€ 36,00

Cestino nero
Black dust bin
€ 5,00

Scaffale laccato bianco
White shelf
cm 77x39 h77
€ 85,00

Portadepliant
5 tasche in plexiglass f.to A4
Folder stand
5 plexiglass folders A4 size 
€ 103,00 

Appendiabiti a stelo
Hat stand
cm 40x40 h 177
€ 36,00

Desk pieghevole in legno
con chiave
Reception desk with key lock
cm 100x50 h 100
€ 145,00 

EXTRA ARREDI
FURNISHING



PAG 10I prezzi si intendono “Senza minimo garantito” |  Prices are intended "Without minimum guaranteed" / Gli importi indicati NON sono comprensivi di IVA - Price are net of VAT. 

ROLL UP

parte graficizzata
graphicized section

parte graficizzata
graphicized section

200 cm

85 cm

200 cm

200 cm

Roll up 
85x200 cm
€ 134,00

Roll up 
200x200 cm
€ 280,00

consegnato e montato CONTO VENDITA
delivered and assembled on consignment

Roll Up avvolgibile autoportante dim. 85x h. 200 cm
Completo di sacca per il trasporto, struttura
in alluminio, stampata in digitale su carta sintetica
antiarricciamento. Peso: inferiore ai 10 kg

Selfstanding roll up dim. 85x200 cm with digital
print on fabric and transport bags included.
Weight: less than 10 kg

consegnato e montato CONTO VENDITA
delivered and assembled on consignment

Roll Up avvolgibile autoportante dim. 200x h. 200 cm
Completo di sacca per il trasporto, struttura
in alluminio, stampata in digitale su carta sintetica
antiarricciamento. Peso: inferiore ai 10 kg

Selfstanding roll up dim. 200x200 cm with digital
print on fabric and transport bags included.
Weight: less than 10 kg



PAG 11I prezzi si intendono “Senza minimo garantito” |  Prices are intended "Without minimum guaranteed" / Gli importi indicati NON sono comprensivi di IVA - Price are net of VAT. 

FONDALI AUTOPORTANTI
SELF-SUPPORTING BACKDROPS

parte graficizzata
graphicized section

parte graficizzata
graphicized section

consegnato e montato CONTO VENDITA
delivered and assembled on consignment

consegnato e montato CONTO VENDITA
delivered and assembled on consignment

200 cm

300 cm

Fondale 300x200 cm
Backdrop

Totem autoportante in materiale rigido PVC
Communication spess.19 mm, dim.300x200 cm 
Stampa digitale in quadricromia monofacciale
Piedini a mezzaluna

Selfstanding pvc - panel totem dim. 300x h. 200 cm
depht 19 mm. Digital print customization included.

 € 545,00Fondale 200x200 cm
Backdrop

Totem autoportante in materiale rigido PVC
Communication spess.19 mm, dim.200x200 cm 
Stampa digitale in quadricromia monofacciale
Piedini a mezzaluna

Selfstanding pvc - panel totem dim. 200x h. 200 cm
depht 19 mm. Digital print customization included.

€ 387,00

200 cm

200 cm



 

STAND BASE

STAND TECNO

STAND BASE 3x2STAND BASE 2x2

STAND TECNO 3x2 STAND TECNO 3x3

STAND BASE 3x3 STAND BASE 4x2 STAND BASE 4x3
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ESEMPI STAMPE PARETI STAND BASE / TECNO
WALL GRAPHIC EXAMPLES BOOTH BASE / TECNO



NB: I files devono arrivare in alta definizione (dimensione reale in 100/120 dipi) PDF, TIF,JPG 
 The files will need to arrive in high definition (real size in 100/120 dpi) PDF, TIF,JPG

In base alla posizione dello stand in pianta si avrà la possibilità 
di avere uno o più lati aperti.
It will be possible to have one or more open sides.

ESEMPIO DI STAND CON 2 LATI APERTI
EXAMPLE OF STAND WITH 2 OPEN SIDES

DESK 100 cm

100 cm

300 cm

FRONTALINO/FASCIA BOARD 30 cm

FRONTALINO/FASCIA BOARD 30 cm

200 cm

FRONTALINI/ FASCIA BOARD 
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INFORMAZIONI GRAFICHE PER LA PREPARAZIONE DEI FILES
GRAPHIC INFORMATION FOR THE CREATION OF FILES

Dimensioni del file di stampa per il frontalino
Size for fascia board
dim. 300x30, 200x30 cm

FRONTE DESK

Dimensioni del file stampa per desk
Size for desk
dim. 100x100 cm



 

98 cm 98 cm 98 cm

NB: I files devono arrivare in alta definizione (dimensione reale in 100/120 dipi) PDF, TIF,JPG 
 The files will need to arrive in high definition (real size in 100/120 dpi) PDF, TIF,JPG

98 cm 3 cm 3 cm98 cm

24
2 

cm

24
2 

cm

98 cm

* *
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ESECUTIVO FINALE / FINAL EXECUTIVE

 

* montante visibile spessore 3 cm
visible pillar 3 cm thick

I lati di altre lunghezze sono multipli di queste sezioni
(es. il lato corto da 2 metri è composto da 2 grafiche 98x242 cm;
un eventuale lato da 4 metri è composto da 4 pannelli 98x242 cm).  

Side of other lenghts are multiples of these sections
(ex. 2 meters side is made of 2 graphics 98x242 cm;
a 4 meters side is made of 4 graphics 98x242 cm).

Simulazione dei pannelli
personalizzati
Rendering of customized
wall

2 Partizione dei files con misure
effettive per la stampa 98x242 cm
per ogni pannello graficizzato
Files partition with effective
dimension to print

3Immagine di partenza
a dimensione intera
Whole dimension of image
for customization

dim. 300x242 cm 

1

SEQUENZA PER LA PREPARAZIONE DEL FILE DI STAMPA - STAND BASE
TECNICAL DATA FOR GRAPHIC FILES - BOOTH BASE 



300 cm

19
2

 2
42

,5

47
,5

3 cm

300 cm

19
2

24
2,

5

 4
7,

5 *

 

NB: I files devono arrivare in alta definizione (dimensione reale in 100/120 dipi) PDF, TIF,JPG 
 The files will need to arrive in high definition (real size in 100/120 dpi) PDF, TIF,JPG PAG 15

ESECUTIVO FINALE / FINAL EXECUTIVE

 

* montante visibile spessore 3 cm
visible pillar 3 cm thick

DIFFERENT SIZES: A 2 meters side is made of 1 graphic 200x192 cm and
1 graphic 200x47,5 cm. A 4 meters side is made of 2 graphics 200x192 cm
and 2 graphics 200x47,5 cm with a 3 cm pillar in the middle.

MISURE DIVERSE DAL 300X200:
Un lato da 2 metri è composto da 1 grafica 200x192 cm e 1 grafica 200x47,5 cm
Un lato da 4 metri è composto da 2 grafiche 200x192 cm e 2 grafiche 200x47,5 cm 
con un montante da 3 cm in mezzo.

Simulazione dei pannelli
personalizzati
Rendering of customized
wall

2
Partizione dei files con misure
effettive per la stampa
Files partition with effective
dimension to print

PARTE ALTA, dim. 300x192 cm
Top (part of the 3 mts wall), b. 300x h.192 cm

PARTE BASSA, dim. 300x47,5 cm
Lower (part of the 3 mts wall) b.300xh.47,5 cm

3Immagine di partenza
a dimensione intera
Whole dimension of image
for customization

dim. 300x242 cm 

1

SEQUENZA PER LA PREPARAZIONE DEL FILE DI STAMPA - STAND TECNO
TECNICAL DATA FOR GRAPHIC FILES - BOOTH TECNO 



CARATTERISTICHE TECNICHE PER LA PREPARAZIONE
DEI FILES DI STAMPA

Files creati preferibilmente in Adobe Illustrator, Adobe InDesign, 
Adobe PhotoShop nei formati PDF, TIF ed EPS ad alta risoluzione.

Allegare tutte le immagini correttamente collegate.

Risoluzione delle immagini: formato reale a 100 dpi oppure 1/3 
della dimensione finale di stampa, a 300 dpi. 

Le immagini devono essere sempre in quadricromia (CMYK).

Convertire ogni testo in tracciati.

Eccezionalmente, se si dovessero chiedere modifiche 
al testo, allegare files non in tracciati e rispettive font.

Simulazione con sequenza del corretto montaggio delle grafiche.

Se si chiede fedeltà nei colori, fornire prova di stampa 
corrispondente con tempistica anticipata di almeno 2 settimane.

Se i files dovessero essere troppo pesanti per la spedizione 
in e-mail, utilizzare preferibilmente Wetransfer

TECHNICAL CHARACTERISTICS FOR THE PREPARATION
OF PRINT FILES

Please provide printing files created in Adobe Illustrator, Adobe 
InDesign, Adobe Photoshop anyway as a .PDF, .TIF, .EPS and in high 
definition.

Every image have to be linked.

Resolution:
Real size in 100 dpi or 1/3 of the final size of the print, in 300 dpi;
The images must be always in four-colours process.

All the text must be converted into vector paths.

In the exceptional case of text modification:
Provide correct text in Word and font.

Layout with sequence of correct assembly of graphics

To request a colour printing test please send a sample at least two 
weeks in advance.

Files and folders bigger than 10MB must be sent by WeTransfer.

SCHEDA PREPARAZIONE FILES DI STAMPA
TECHNICAL DATA FOR GRAPHIC FILES
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Ragione Sociale | Company name

Indirizzo | Address

Città | City Prov.

CAP | Post code Tel. | Phone number

n° stand | booth nr. mq | smq

Lati aperti | open sides 

P.IVA | VAT

Codice univoco SDI | SDI code

Referente | Rappresentative

mail referente | mail rappresentative

cellulare referente | phone nr. rappresentative

Nome da inserire sul frontalino Stand | Name on booth front
(da compilare solo in caso di ordine stand preallestito / to be filled in only if pre-installed stand order) 

Gentile Cliente, per effettuare gli ordini è necessario compilare in ogni sua parte 
il form con i dati aziendali qui sopra, spuntare  gli articoli che intendete ordinare 
nelle pagine che seguono e riportare i totali nell’ultima pagina del modulo.

Il modulo così compilato, completo di firma e timbro, deve essere inviato via 
email a: expobologna@immaginazione.net  e gioia@immaginazione.net
entro e non oltre il 
Invio dei file grafici entro e non oltre il 

L’ordine è da ritenersi confermato al ricevimento del  pagamento dell’intera 
fornitura. Il pagamento anticipato è da effettuarsi a mezzo bonifico bancario 
alle seguenti coordinate intestato a: IMMAGINAZIONE SRL 
presso RIVIERABANCA CREDITO COOPERATIVO DI RIMINI E GRADARA - SOC.C 
IBAN: IT 13 W 08995 24210 000000735854
BIC SWIFT: ICRAITRRRN0

•  Fattura fiscale, all’intestazione indicata nel modulo, sarà emessa al termine 
della manifestazione.

•  Spese di commissioni bancarie per Paesi fuori comunità europea € 50,00

•  Per gli enti pubblici indicare CIG:

Dear costumer, to proceed with the orders, you must fill in the form above with your 
corporate data, flag the items you intend to place in the following pages and 
calculate the total account on the last page of the form.

The order form, complete with signature and stamp, should be  send by e-mail to:  
expobologna@immaginazione.net e gioia@immaginazione.net
not later than 
Send graphic files no later than 

The order is to be confirmed upon receipt of the payment of  the entire supply 
payment in advance should be done by bank transfer to: IMMAGINAZIONE SRL,
address to: RIVIERABANCA CREDITO COOPERATIVO DI RIMINI E GRADARA - SOC.C 
IBAN: IT 13 W 08995 24210 000000735854 
BIC SWIFT: ICRAITRRRN0

•  Tax invoice will be send to your email address after the end of the event in  
question.

•  Bank commission costs for Countries outside the European Community € 50,00 

MODULO D’ORDINE
BOOTH APPLICATION FORM
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MODULO D’ORDINE
NOLEGGIO STAND, ARREDO E STRUMENTI DI COMUNICAZIONE

Articolo Tariffa Unitaria € Quantità Importo Totale €

IMPONIBILE €

IVA 22% €

TOTALE €

Gli importi indicati NON sono comprensivi di IVA

Articolo Tariffa Unitaria € Quantità Importo Totale €

Extra arredi

Frigo bar 140 lt  € 121,00

Appendiabiti a stelo  € 36,00

Ciabatta extra  € 36,00

Cestino  € 5,00

Scaffale laccato bianco   € 85,00

Portadepliant  € 103,00

Roll up

Roll up 85x200   € 134,00

Roll up 200x200  € 280,00

Fondali autoportanti

Fondale 200x200   € 387,00

Fondale 300x200   € 545,00

Personalizzazione grafica

Frontalino personalizzato 200x30 cm  € 85,00

Frontalino personalizzato 300x30 cm  € 85,00

Fronte desk personalizzato 100x98 cm € 85,00 

Grafica pareti Stand BASE

1 pannello b.98 x h.242 cm  € 205,00

Grafica pareti Stand TECNO

Parte alta (parete 2m) b.200xh.192 cm  € 327,00

Parte bassa (parete 2m) b.200xh.47,5 cm € 85,00

Parte alta (parete 3m) b.300xh.192 cm  € 489,00

Parte bassa (parete 3m) b.300xh.47,5 cm € 127,00

Stand BASE

Stand Base 2x2 A  € 400,00

Stand Base 2x2 B  € 400,00

Stand Base 3x2  € 490,00

Stand Base 3x3  € 735,00

Stand Base 4x2  € 654,00

Stand Base 4x3  € 979,00

Stand TECNO

Stand Tecno 3x2  € 715,00

Stand Tecno 3x3  € 1.078,00

Stand personalizzato  a preventivo

Cambio colore moquette        € 13,50/mq

Extra arredi

Sedia bianca  € 30,00

Poltrona panna  € 109,00

Poltrona nera  € 109,00

Poltrona fridenau panna  € 97,00

Poltrona fridenau nera  € 97,00

Sgabello alto bianco  € 43,00

Pouf bianco in ecopelle  € 34,00

Tavolo 140x70 h.74  € 97,00

Tavolo alto quadrato bianco h.113  € 109,00

Tavolo alto tondo bianco h.113  € 109,00

Tavolo quadrato bianco h.76  € 90,00

Tavolo tondo bianco h.76  € 90,00

Tavolino basso bianco h.45  € 30,00

Tavolino basso nero h.45  € 30,00

Desk pieghevole in legno con chiave  € 145,00

Desk in legno bianco  € 109,00

Armadietto legno con chiave  € 109,00

□Rosso  □Grigio scuro  □Grigio chiaro
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BOOTH APPLICATION FORM
BOOTH RENTAL, FURNISHINGS AND COMMUNICATION TOOLS

Item Rate per unit € Quantity Total Amount € 

Furnishing

Bar fridge 140 lt  € 121,00

Hat-stand  € 36,00

Extra multi plug adapter  € 36,00

Dust bin  € 5,00

White shelf  € 85,00

Folder stand  € 103,00

Roll up

Roll up 85x200   € 134,00

Roll up 200x200  € 280,00

Self-supporting backdrops

Backdrop 200x200   € 387,00

Backdrop 300x200   € 545,00

Customized graphic

Customized fascia board 200x30 cm   € 85,00

Customized fascia board 300x30 cm   € 85,00

Customized desk 100x98 cm  € 85,00 

Customized booth’s walls BASE

1 board b.98 x h.242 cm  € 205,00

Customized booth’s walls TECNO

Top (part of the 2 mts wall) b.200xh.192 cm  € 327,00

Lower (part of the 2 mts wall) b.200xh.47,5 cm € 85,00

Top (part of the 3 mts wall) b.300xh.192 cm  € 489,00

Lower (part of the 3 mts wall) b.300xh.47,5 cm € 127,00

Item Rate per unit € Quantity Total Amount € 

□Red  □Dark grey  □Light grey

Booth BASE 

Booth Base 2x2 A  € 400,00

Booth Base 2x2 B  € 400,00

Booth Base 3x2  € 490,00

Booth Base 3x3  € 735,00

Booth Base 4x2  € 654,00

Booth Base 4x3  € 979,00

Booth TECNO

Booth Tecno 3x2  € 715,00

Booth Tecno 3x3  € 1.078,00

Customized Booth  estimate

Carpet color change           € 13,50/mq

Furnishing

White chair  € 30,00

Ivory armchair  € 109,00

Black armchair  € 109,00

Ivory fridenau armchair  € 97,00

Black fridenau armchair  € 97,00

White high  stool  € 43,00

White pouf  € 34,00

Table  140x70 h.74  € 97,00

White square table h.113  € 109,00

White round table h.113  € 109,00

White square table h.76  € 90,00

White round table h.76 € 90,00

White short livingroom table h. 45  € 30,00

Black short livingroom table h. 45  € 30,00

Reception desk with key lock € 145,00

Reception desk  € 109,00

Wooden locker with key  € 109,00

Total (net of VAT) €

VAT 22% €

TOTAL €

Prices are net of VAT
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